

Кто самый главный медвежонок в мире?

Пускай опилок горстка в голове  
И мягких лапок, как всегда, четыре,  
Он лучший друг премудрейшей Сове.  
Кто самый добрый медвежонок в мире?

Вам скажут сразу с Пятачком Иа,  
Ведь не найти души мохнатой шире!

Умеет даже складывать слова.

Кто самый-самый медвежонок в мире?  
Он любит мед и любит всех вокруг.  
Давайте дружно скажем, три-четыре:  
Конечно, этот мишка Винни Пух.

Е. Шуба

*Любимый мишка из милновской  
книжки :*

1. Милн, А. Винни — Пух. Про Пиргород, наводнение и Дом на Пуховой Опушке [Текст] / А. Милн, Б. Заходер. — М. : ACT : Астрель, 2011. — 128 с. : ил.
2. Милн, А. Винни — Пух и все-все-все [Текст] / А. Милн. Приключения Алисы в стране чудес / Л. Кэрролл. Мэри Поппинс / П. Трэверс. — М. : Мишель и К, 1993. — 494 с. : ил.
3. Милн, А. Винни — Пух и дом на Пуховой Опушке [Текст] : сказочная повесть / А. Милн, Б. Заходер. — М. : ACT ; Астрель, 2007. — 80 с. : ил.
3. Милн, А. Винни — Пух и пчёлы [Текст] : сказочная повесть / А. Милн. — М. : ACT; Астрель, 2007. — 16 с. : ил.
4. Милн, А. Винни — Пух, который открыл Полюс [Текст] / А. Милн, Б. Заходер. — М. : Астрель : Астрель – СПб, 2010. — 88 с. : ил.

сост. Ю.В. Мирончева

Адрес: г. Орск, ул. Богдана Хмельницкого, 5.

Телефон: 23-11-58.

E-mail: [bib\\_fil7@bk.ru](mailto:bib_fil7@bk.ru)

Сайт: [www.cbs-orsk.ru](http://www.cbs-orsk.ru)



*Прогулка в Зачарованный лес  
Алана Милна*

(К 135-летию со дня рождения  
писателя)

*Серия «Открываешь книгу —  
открываешь мир!»*

Английский драматург, поэт, сказочник, автор классических книг английской детской литературы *Алан Александр Милн* родился 18 января 1882 года в Лондоне.

С юных лет он сочинял забавные стихи и мечтал стать писателем. Возможно, потому что в семье поощрялась тяга детей к творчеству, а может быть, на Милна так повлияло то, что в частной школе, где он учился, преподавал писатель-фантаст Герберт Уэллс. Помимо таланта к писательству, А. А. Милн проявлял способности к точным наукам — и даже поступил в Тринити-колледж в Кембридже на математическое отделение. Однако детская мечта стать писателем не давала забыть о себе, и в студенческие годы он сперва пишет заметки, сочиняет стихи и рассказы для студенческой газеты «Grant», а вскоре становится её редактором. В итоге Милн совсем забросил учёбу и переехал в Лондон, где стал работать в журнале «Punch».

Милн участвовал в Первой мировой войне в качестве офицера британской армии. Позже он написал книгу «Мир с честью», в которой осуждал войну.

В 1913 он женился на Дороти де Селинкур, и в 1920 родился его единственный сын Кристофер Робин.

Колоссальный успех книги стихов, проиллюстрированной Эрнестом Шепардом, подтолкнул Милна к написанию сказок «Принц Кролик» (1924), «Принцесса, которая не умела смеяться» и «Зелёная дверь» (обе 1925), а в 1926 был написан «Винни-Пух».

Каждый из героев обладает запоминающимся характером и обаянием, а финал книги «Дом на пуховой опушке» щемяще лиричен. Бешеный успех книг о Винни-Пухе (они были переведены на двенадцать языков и разошлись в количестве около пятнадцати миллионов экземпляров) затмил всё остальное, написанное Милном: детективный роман «Тайна красного дома» (1922), романы «Двое» (1931) и «Хлое Мэрр» (1946), эссе, пьесы и автобиографическую книгу «Уже слишком поздно» (1939). История создания Винни — Пуха интересна не меньше, чем сама сказка. «У каждого ребёнка есть любимая игрушка, и особенно она нужна ребёнку, который в семье один», — писал повзрослевший Кристофер. Для него такой игрушкой был плюшевый медведь, которого он назвал Винни-Пух. Отец рассказывал Кристоферу на ночь сказки, в которых главным героем непременно выступал косолапый непоседа.

Сюжеты представлений и легли в основу книг Милна, а сам писатель всегда говорил: «Я, собственно, ничего не придумывал, мне оставалось только описывать».



В 1960 году вышли истории о Винни на русском языке — в переводе детского писателя Бориса Заходера. Борис Владимирович перевёл книгу не дословно, а художественно переработал произведение — в итоге наш советский Винни несколько отличается от своего английского тезки.

Первое издание книги на русском языке было подписано к печати 13 июля 1960 года. Было напечатано 215 000 экземпляров. Сначала книга называлась «Винни-Пух и все остальные», но затем получила название «Винни-Пух и Все-все-все». Книга сразу стала очень популярной и была ещё раз напечатана в 1965 году. Заходер добавил к замечательным приключениям друзей ряд находок.

Режиссёр Фёдор Хитрук на киностудии «Союзмультфильм» создал три мультипликационных фильма о Винни Пухе: в 1969 году — «Винни-Пух», в 1971 году — «Винни-Пух идёт в гости», в 1972 году — «Винни-Пух и день забот».

Для озвучивания мультфильмов были задействованы актеры первой величины: Евгений Леонов (Винни Пух), Ия Саввина (Пятачок), Эраст Гарин (Ослик Иа). Цикл мультфильмов придал приключениям друзей ещё большую популярность.